OYXIKH B' I'YMNAXIOY-TTIEXH

Aoxnor - pebodoroyin

'BEvog totpevtohbog éyet palo 5 kg. No Bpeite v mieon mov déyetat éva danedo Otav eivar tomobe-
TNEVOG OE OTO e T7] i) ToL €8pa Tov éyet euPaddv 0,02 m2. Aiveton g=10 m/s?

Adboy,

ArOsta wews moéret va oxsprduaocte ya va Aboovue wa doxnor;

Oa mpooralijow va deiéw Evay tporo oxéns yia tnw Abon ¢ rapardvew doxnors.

Brpo 1°

H expovnon eyet dedopéva xat {ntodueva. Kdavovpe mivona xot T tonobetodpe pall puowma pe to
ovp ol toug. I'pdpouvpe nat ) Baow ekioworn g mieong (optopodg) nat ) Bondntny célowon.

Aedouéva Znrtovpeva | Baown eliowon | Bonbntnn eéiowon
m=>5kg F
; p=—* w=m-g
A=0,02m p A
g =10 m/s’

'BEyovpe 10 dwatwpo avtt yioe Fe va yoapovpe F xon vae modpe Ot ovpBolilovpe pe F v nabet

Suvaun mov aoxel o totpuevtombog oto damedo.
Brpa 2°
Kaévoupe xatadnio oynpo. e avto Ha
oY EOLAGOLPE TIG BUVAHELS TTOL BEYETAL TOGO
o totpevtoMbog 6co nat 1o ddmedo.
T'lpoélevon dvvauswv:
o) Avvdpelg Tov aonobvTat 6ToV Totpevtoado
- w: Bapog. To aonet o mhavnng I'.
- N: dovaprn omoténg (nabetn ddvoun)
Trnv aoxet o danedo.
B) Avvdperg mov aoxovvtat 6To ddmedo

totpevtorbog

damedo

- F: #aBetn Sovapn. Tryv aoxet o totpeviohbog.

Brpa 3°

Botorovpe 1 oyéon petald twv pétpwy Twv duvipewy. o epappocovpe vopoug g Puonung.

®) O totpevioMbog tooppomet. Zdupwva pe tov 1° vopo tov Nedtwva 1 o) Sdvaur endve Tov elvat
undev. E, =0 dnhadn N—w =017 N =w (opioape Oetnn popa moog ta mavw).

Botorovpe twpa 10 Bapoc. Eyovpe: w=m-g—>w=5-10>w =50 N, onote xax N=50N

B) Xodppwva pe tov 3° vopo tov Nevtwva ot duvapetg N xat F éyouvy oyéon Spdong - avtidpaog, pe
anotéheopa vo exouy oo pétpo Sniadny F=N —->F=50 N.

M o

Brpx 4

AT 10V 0pLoPO NG Tieomg uat apod Tar ueyedn eivar ato Aebvég adotnpa povddwy (S.1.) xdvouvpe o-
oty avtinataotaey oty Baotny e€lowan uot TalEVOLUE:

F 50N
- S>p=—— " 3p=2500 N/m
P=A 7P 00om P

Tehwna 1 mieon mov Séyetan o danedo oto onolo matdet o totpevioMbog etvar 2500 Pa

Inpeiwon: Ty Mor BePota dev v yodpovpe 1060 avadvtiea!!!
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OYXIKH B' I'YMNAXIOY-TTIEXH

H Mo twa os 1é00e0stg ostpeg!!
H »aBetn ddvaun F mov aoxeitar 610 ddnedo 610 omoto natact o totpevtoibog etvat ton pe 1o
Bdpog tou totpevtombon. Aniadn F, =w=mg=5-10=50 N .
Omnote 1 nieon mov deyetat 10 6amed0 GTO OTOIO TATAEL O ToLUevVTOALHOC elvat:

Fq 50N

p=——

= _5p=2500 N/m’
A P 00om P
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